



Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta: Kočí Jan
Téma práce: Rezervační a platební systém
Cíl práce: Práce byla zaměřena na vytvoření webové aplikace s důrazem kladeným na rezervační a platební systémy v oblasti poskytování služeb.

Náročnost zadání bakalářské práce na:

teoretické znalosti	střední
praktické zkušenosti	střední
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	střední

A: Slovní hodnocení:

Naplnění cíle práce:
Veškeré cíle práce byly naplněny.
Logická stavba a stylistická úroveň práce:
Logická stavba a stylistická úroveň práce jsou na dobré úrovni.
Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:
Vytvořená aplikace má veliký předpoklad k úspěšnému nasazení v komerčním prostředí. Nabízená funkcionality aplikace se omezuje na systém PaySec, což však nijak nesnižuje celkovou hodnotu aplikace. Pro větší uživatelský komfort by bylo vhodné zahrnout do aplikace i alternativní platební systémy.
Případné další hodnocení (připomínky k práci):
V práci je uvedeno nadbytečné množství screenshotů.

B: Kriteriaální hodnocení:

Nápořvedu k vyplnřní vybranřho pole je mořné zobrazít klřvesou F1, struřnř je uvedena i ve stavovřm řřdku.

Kriteria hodnocení práce:	řroveň	Připomřinky
řroveň dokumentu		
logická stavba práce	prřmřrnř	
stylistická řroveň	prřmřrnř	
práce s literaturou vřetnř citací	prřmřrnř	
formální řprava práce (text, grafy, tabulky)	nadprřmřrnř	
Teoretická řást		
rozsah a řroveň zpracovřní reřerře	prřmřrnř	
formulace teoretických vřchodisek pro praktickou řást	prřmřrnř	v dostateřnřm rozsahu
odbornř zvlřdnutř problematiky	nadprřmřrnř	překrařujřící rřmec bakalřřské práce
Praktická řást – produkt (řeřeni)		
adekvřtnost pouřitřch metod, SW, postupř	prřmřrnř	
kvalita nřvrhu řeřeni	prřmřrnř	
komplexnost řeřeni	komplexnř	z hlediska zadřní bakalřřské práce kompletnř, z hlediska celistvosti navřřrhovanřho systřmu je mořnř systřm dopracovat
nřvrh datovřch struktur	prřmřrnř	
uřivatelskř rozhranř	prřmřrnř	
odbornř zvlřdnutř problematiky	prřmřrnř	
rozpracovanost	dokonřeno, otestovřno	
vyuřitelnost praktickř řasti v praxi	ve vřtřř mřře	pouřitelnř pro produkřnř prostředř
Praktická řást - popis		
popis řeřeni v bakalřřské práci	prřmřrnř	
ostatnř přřlohy (tabulky, grafy, vřpořty, ...)	prřmřrnř	
uřivatelská přřručka	prřmřrnř	uvedena pouze ve velice struřnřm rozsahu
Ulořeni dokumentu/ř bakalřřské práce na CD	ano	
Ulořeni vřsledku praktickř řasti na CD	ano	
Stupeň splnřni cřle práce	splnřn	

C: Otřzky k obhajobř (max 2):

1. Z jakřho dřvodu byl vybrřn platebnř systřm PaySec a jakř alternativnř systřmy v souřasnř dobř trh nabízí?
2. Nastaly nřjakř obtřže při práci se systřmem PaySec, respektive jakř je připravenost (dokumentace, tutoriřly, ..) tohoto systřmu pro práci web developerř?

Doporuřeni práce k obhajobř: ano

Navřřenř klasifikařnř stupeň: vřbornř

Posudek vypracoval:

Jmřno, tituly: Ing. Lukřř řegan
Zamřstnavatel: Univerzita Pardubice

V Pardubicřch dne: 1. 9. 2009

Podpis: